
HYVIKSEN KÄVIJÄKYSELY 2020

Vastaajia 29

Kysely lähetetty/julkaistu 27.11.2020

Kysely sulkeutunut

Kyselypohja

Kysymyksiä yhteensä 14

KYSYMYS 1: SUKUPUOLI

Vastaajien määrä: 29

%-
osuus

59%

41%

0%

0%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Nainen 17 58.6%

2 Mies 12 41.4%

3 Muu 0 0.0%

4 En halua kertoa 0 0.0%

1 Nainen

2 Mies

3 Muu

4 En halua kertoa

n = 17

n = 12

Omat



KYSYMYS 2: SYNTYMÄVUOTENI

Vastaajien määrä: 28

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

1969

1978

1953

1976

1950

1952

1969

1973

1962

1973

1978

65

1950

1976

1960

1973

1962

1972

1966

1958

1971

1949

1972

1980

1985

78

1941

1948



KYSYMYS 3: TOIMINTA-ALUE

Vastaajien määrä: 29

%-
osuus

90%

7%

3%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Pori 26 89.7%

2 Harjavalta 2 6.9%

3 Kankaanpää 1 3.4%

1 Pori

2 Harjavalta

3 Kankaanpää

n = 26

n = 2

n = 1

Omat



KYSYMYS 4: MISTÄ SAIT TIETÄÄ TOIMINNASTAMME?

Vastaajien määrä: 28

%-
osuus

39%

4%

36%

4%

4%

14%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Kuulin tuttavalta 11 39.3%

2
Järjestön
internetsivuilta

1 3.6%

3 Hoitavalta taholta 10 35.7%

4 Facebookista 1 3.6%

5
Muualta internetistä,
mistä?

1 3.6%

6
Satakunnan kansan
menoinfosta

4 14.3%

1 Kuulin tuttavalta

2 Järjestön internetsivuilta

3 Hoitavalta taholta

4 Facebookista

5 Muualta internetistä, mistä?

6 Satakunnan kansan menoinfosta

n = 11

n = 1

n = 10

n = 1

n = 1

n = 4

Omat



KYSYMYS 5: KUINKA USEIN OSALLISTUT TOIMINTAAMME?

Vastaajien määrä: 28

%-
osuus

36%

32%

32%

Vastauksia yhteensä ka.

1
Yleensä joka
arkipäivä

10 35.7%

2
Yhden tai useamman
kerran viikossa

9 32.1%

3 Satunnaisesti 9 32.1%

1 Yleensä joka arkipäivä

2 Yhden tai useamman kerran viikossa

3 Satunnaisesti

n = 10

n = 9

n = 9

Omat



KYSYMYS 6: KUINKA TÄRKEITÄ SEURAAVAT ASIAT TOIMINNASSAMME OVAT SINULLE?

Vastaajien määrä: 29

ka.

3.0

2.5

2.1

3.2

2.6

2.8

3.1

2.9

3.2

2.9

2.6

1

Ei lainkaan
tärkeä

2

Jonkin
verran
tärkeä

3

Tärkeä

4

Hyvin
tärkeä

1 2 3 4

1 Ruokailu

2 Mahdollisuus käyttää tietokonetta

3 Avunsaanti asioiden hoitamisessa
(esim. laskujen maksu)

4 Vertaistuki / tapaamiset muiden
kävijöiden kanssa

5 Henkilökohtaiset keskustelut ohjaajan
kanssa

6 Yhteiset ajanvietteet (esim. tietovisa,
ruoanlaitto)

7 Tapahtumat (esim. juhlat)

8 Asiantuntijaluennot

9 Retket

10 Kokemusasiantuntija-luennot tai
vastaanotto

11 Liikuntatoiminta

n = 27

n = 29

n = 28

n = 26

n = 28

n = 26

n = 26

n = 25

n = 28

n = 25

n = 27

Omat



1
Ei lainkaan tärkeä

2
Jonkin verran

tärkeä

3
Tärkeä

4
Hyvin tärkeä Vastauksia

yhteensä EOS Md. ka.

1 Ruokailu
3

11.1%

5

18.5%

7

25.9%

12

44.4%
27 0 3 3.04

2
Mahdollisuus käyttää
tietokonetta

7

24.1%

6

20.7%

11

37.9%

5

17.2%
29 0 3 2.48

3
Avunsaanti asioiden
hoitamisessa (esim.
laskujen maksu)

10

35.7%

7

25.0%

9

32.1%

2

7.1%

28 0 2 2.11

4
Vertaistuki /
tapaamiset muiden
kävijöiden kanssa

1

3.8%

3

11.5%

13

50.0%

9

34.6%

26 0 3 3.15

5
Henkilökohtaiset
keskustelut ohjaajan
kanssa

2

7.1%

12

42.9%

10

35.7%

4

14.3%

28 0 2.5 2.57

6
Yhteiset ajanvietteet
(esim. tietovisa,
ruoanlaitto)

3

11.5%

7

26.9%

8

30.8%

8

30.8%

26 0 3 2.81

7
Tapahtumat (esim.
juhlat)

1

3.8%

6

23.1%

8

30.8%

11

42.3%
26 0 3 3.12

8 Asiantuntijaluennot
2

8.0%

4

16.0%

13

52.0%

6

24.0%
25 0 3 2.92

9 Retket
1

3.6%

3

10.7%

13

46.4%

11

39.3%
28 0 3 3.21

10
Kokemusasiantuntija
-luennot tai
vastaanotto

2

8.0%

4

16.0%

14

56.0%

5

20.0%

25 0 3 2.88

11 Liikuntatoiminta
5

18.5%

6

22.2%

12

44.4%

4

14.8%
27 0 3 2.56



KYSYMYS 7: MITÄ MIELTÄ OLET TOIMINNASTAMME? ARVIOI SEURAAVIA ASIOITA.

Vastaajien määrä: 29

ka.

3.5

3.2

3.4

3.3

1
Eri mieltä

2
Jokseenkin eri

mieltä

3
Jokseenkin

samaa mieltä

4
Samaa mieltä Vastauksia

yhteensä EOS Md. ka.

1
Täällä on hyvä
ilmapiiri

0

0.0%

0

0.0%

15

51.7%

14

48.3%
29 0 3 3.48

2
Saan tukea toisilta
kävijöiltä

2

7.4%

2

7.4%

12

44.4%

11

40.7%
27 0 3 3.19

3
Täällä on mielekästä
toimintaa

0

0.0%

2

7.1%

13

46.4%

13

46.4%
28 0 3 3.39

4
Toiminta on
monipuolista

1

3.6%

3

10.7%

11

39.3%

13

46.4%
28 0 3 3.29

1

Eri mieltä

2

Jokseenkin
eri mieltä

3

Jokseenkin
samaa
mieltä

4

Samaa
mieltä

1 2 3 4

1 Täällä on hyvä ilmapiiri

2 Saan tukea toisilta kävijöiltä

3 Täällä on mielekästä toimintaa

4 Toiminta on monipuolista

n = 29

n = 27

n = 28

n = 28

Omat



KYSYMYS 8: VOIT HALUTESSASI KOMMENTOIDA EDELLISIÄ VASTAUKSIASI.

Vastaajien määrä: 4

1

2

Näytä kaikki

3

4

Ilmapiiri vaihtelee. Osa toiminta itselle mielekästä, osa ei

Tekemällä yhdessä ja osallistumalla pääsee vaikuttamaan omiin ja toisten tavoitteisiin aika lailla ajoissa.
Henkilökohtaisissa tavoitteissa sopii olemaan sellaisia sisältöjä, että niitä voivat ihastella kanssaihmisetkin.
Tällaisia elämän merkityksiä ja sisältöjä voi monin tavoin opetella tuntemaan aina vain paremmin. Oma
henkilökuva on tärkeä ja toivottavasti sen suhteen on onnistumisia jokaisella. On mahdollisuus oman kaupungin
tai paikkakunnan miljöössä pieniin arjen kasvutarinoihin. Voi saada kansainvälisiäkin vaikutteita omaan tärkeänä
pitämäänsä osaamiseensa. Jne.

ihan ok ilapiiri sellainen se miksi jäsent sen luo kyllä toisen puheista jotain kiinnijos asia on sama toimintaa on
jos toimioita riittää ja moni puolisuuttakin löytyy jokaiselle jotakin jos kiinnostaa

Hyvis on kiva paikka. �



KYSYMYS 9: MITÄ HYÖTYÄ KOET SAANEESI TOIMINNASTAMME? ARVIOI SEURAAVIA ASIOITA.

Vastaajien määrä: 29

ka.

3.4

3.1

3.5

3.6

3.5

3.6

1
Täysin eri mieltä

2
Jokseenkin eri

mieltä

3
Jokseenkin

samaa mieltä

4
Samaa mieltä Vastauksia

yhteensä EOS Md. ka.

1
Olen tullut
hyväksytyksi
sellaisena kuin olen

0

0.0%

1

3.4%

13

44.8%

13

44.8%

29 2 3 3.44

2
Olen saanut keinoja
huolehtia itsestäni

1

3.4%

3

10.3%

15

51.7%

8

27.6%
29 2 3 3.11

3
Toiminta on
vahvistanut
voimavarojani

0

0.0%

1

3.7%

10

37.0%

13

48.1%

27 3 3 3.50

4
Olen tullut
rohkeammaksi

0

0.0%

1

3.6%

9

32.1%

15

53.6%
28 3 4 3.56

5

Olen tullut
toiveikkaammaksi
tulevaisuuden
suhteen

0

0.0%

1

3.6%

12

42.9%

13

46.4%

28 2 3 3.46

6
Olen löytänyt
Hyvikseltä kavereita
tai ystäviä

0

0.0%

0

0.0%

11

37.9%

14

48.3%

29 4 3 3.56

1

Täysin
eri

mieltä

2

Jokseenkin
eri

mieltä

3

Jokseenkin
samaa
mieltä

4

Samaa
mieltä

1 2 3 4

1 Olen tullut hyväksytyksi sellaisena
kuin olen

2 Olen saanut keinoja huolehtia itsestäni

3 Toiminta on vahvistanut
voimavarojani

4 Olen tullut rohkeammaksi

5 Olen tullut toiveikkaammaksi
tulevaisuuden suhteen

6 Olen löytänyt Hyvikseltä kavereita tai
ystäviä

n = 29

n = 29

n = 27

n = 28

n = 28

n = 29

Omat



KYSYMYS 10: ARVIOI SEURAAVIA VÄITTÄMIÄ

Vastaajien määrä: 28

ka.

3.8

3.9

3.5

3.7

3.8

3.5

3.7

1
En koskaan

2
Harvoin

3
Joskus

4
Usein

5
Koko ajan

Vastauksia
yhteensä EOS Md. ka.

1

Olen tuntenut itseni
toiveikkaaksi
tulevaisuuden
suhteen.

0

0.0%

1

3.6%

7

25.0%

16

57.1%

4

14.3%

28 0 4 3.82

2
Olen tuntenut itseni
hyödylliseksi.

0

0.0%

3

10.7%

5

17.9%

13

46.4%

7

25.0%
28 0 4 3.86

3
Olen tuntenut itseni
rentoutuneeksi.

0

0.0%

5

17.9%

10

35.7%

8

28.6%

5

17.9%
28 0 3 3.46

4
Olen käsitellyt
ongelmia hyvin.

0

0.0%

1

3.6%

12

42.9%

10

35.7%

5

17.9%
28 0 4 3.68

5
Olen ajatellut
selkeästi.

0

0.0%

2

7.7%

7

26.9%

12

46.2%

5

19.2%
26 0 4 3.77

6
Olen tuntenut
läheisyyttä toisiin
ihmisiin.

0

0.0%

4

14.8%

9

33.3%

11

40.7%

3

11.1%

27 0 4 3.48

7
Olen kyennyt
tekemään omia
päätöksiä asioista.

0

0.0%

1

3.6%

9

32.1%

15

53.6%

3

10.7%

28 0 4 3.71

1

En
koskaan

2

Harvoin

3

Joskus

4

Usein

5

Koko
ajan

1 2 3 4 5

1 Olen tuntenut itseni toiveikkaaksi
tulevaisuuden suhteen.

2 Olen tuntenut itseni hyödylliseksi.

3 Olen tuntenut itseni rentoutuneeksi.

4 Olen käsitellyt ongelmia hyvin.

5 Olen ajatellut selkeästi.

6 Olen tuntenut läheisyyttä toisiin
ihmisiin.

7 Olen kyennyt tekemään omia
päätöksiä asioista.

n = 28

n = 28

n = 28

n = 28

n = 26

n = 27

n = 28

Omat



KYSYMYS 11: KERRO OMIN SANOIN, MITEN TOIMINTA ON MUUTTANUT ARKEASI. MITÄ KOET SAANEESI

ELÄMÄÄSI TOIMINNAN MYÖTÄ?

Vastaajien määrä: 16

1

2

3

4

Näytä kaikki

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Olen saanut voimaa, arvostusta, hyväksyntää ja rutkasti lisää elämän sisältöä. Olen tarpeellinen.

Päivittäisiin asioihin tasapainoista toimintaa

Olen saanut mielekästä tekemistä arkeeni ja ystäviä Hyvikseltä (nähdään vapaa-ajallakin). Tykkään osallistua
retkiin, matkoille ja juhliin. Anna leipoo hyvää pizzaa Hyviksen keittiössä.

joskus ovellä kysyttiiiin lähetettä tivattiin muuten et tänne ravaa tätä ovea avaa vuodet teki omaan työtään
hyvis muuttui sen myötä nyt ovi auki kaikille sain kerran potkut työstä hyvis auttoi masta nosti oven kun avaa
tänne ravaa kuuluu joukkoon muiden saman henkisten kavereiden aika kuluu vuosi tää on ollut erikoinen mut
hyvis pitää pintansa nostaa rintansa paikka auki vielä muut sulkenut on ovensa

Vertaisten tapaaminen on tärkeää.

Saanut lisää hyviä ystäviä

Elämään ja päiviin on tullut selkärankaa, rytmi

Monenlaisia tunteita ollut ja ne vahvistaneet mua myös uudet tilanteet hallitsee paremmin

Uusia ystäviä, tosi kiva paikka joss saa olla yhdessä ystävien kanssa.

Näkemystä ja kokemusta, mutta joskus aina erehtyy asioissa.

ajatuksissa ja puheissa on

Pitää hilata ulos joka aamu

Asioita joita kuten ei saa. Apua mielialaan

Terveyttä, sosiaalisuutta, vertaistukea, keskusteluja

Parempi vaihtoehto olo.

uusia näkökulmia



KYSYMYS 12: MITEN KEHITTÄISIT TOIMINTAAMME? MITÄ TOIVOISIT ENEMMÄN TAI MITÄ VOITAISIIN

VÄHENTÄÄ?

Vastaajien määrä: 13

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Näytä kaikki

10

11

12

13

Toimintaa on sopivasti, jokaiselle jotakin.

-

Enemmän retkiä ja matkoja kun korona hellittää.

ei tartte enenpää tää vuosi sen nyt osoittaa mennään näin nyt kuitenkin aika kulee kulkuaan toivotaan vain
parenpaa hydessä nyt eteeen päin ponnistaa

Asiantuntijaluennot ja kokemusasiantuntijaluennot ovat tärkeitä. Retket ovat tärkeitä, tuovat vaihtelua arkeen ja
näkee samalla kavereita.

Osallistamista enemmän, mutta ei pakottamalla.

Toivoisin että saataisiin kankaanpää kanssa joku taidetouhu kehitelty joka kestäisi vaikka kuukausi ja niiden
tuotoksista näyttely oleen...... Myös grillaus hetki enemmän voisi olla jossa sais porukalla kokata.....

Paikallisuus on myös matalan kynnyksen toiminnassa voimavara. Tavoite voi karatakin, mutta toiminnan kehys
voi olla ihmisläheinen.

koska nykyään myös seniorit käyttää kännykkää ja nuoriso on taitavempaa omasta mielestään ainakin ja
äänekkäämpää myös voitaisko joku tila järjestää vaikka yhfen kerran kk senioreille että voisivat rauhassa
tutustua äly laitteisiin ja opetella niiden moni mutakaisuuden myös kameran hallintaa voisi joku joskus opettaa
kun me seniorit kuvaamme paljon äly laitteila mä en ole kännykkä kuvaaaja nyt ei voida olla ydessä mutta
käytämme myös nettiä sinne voisi yrittää vaikka senioiden älylaite opastusta vaikka 1kk niin jokainen saisi
opiskella omaan tahtiinsa kun se on virtuaali hyvis sivulla ps aletaan siitä etta puretaan vanhoja kännyköitä
kelloja

Enemmän yhdessä oloa, tekoja, keskustelua

on hyvä syy lähteä ulos

Retkiä

-ei vähentää, enempi lähiretkiä



KYSYMYS 13: YLEISFIILIS TOIMINNASTAMME?

Vastaajien määrä: 28

%-
osuus

0%

0%

39%

61%

Vastauksia yhteensä ka.

1 Huono 0 0.0%

2 Tyytymätön 0 0.0%

3 Tyytyväinen 11 39.3%

4 Hyvä 17 60.7%

1 Huono

2 Tyytymätön

3 Tyytyväinen

4 Hyvä

n = 11

n = 17

Omat



KYSYMYS 14: MUITA TERVEISIÄ.

Vastaajien määrä: 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Hyvis on hyvä paikka �

Hyviksen toiminta on erittäin tärkeää

Fiilis on hyvä. Joskus turhan kovaäänistä keskustelua, jopa suoranaista huutamista.

Hauskaa syksyn jatkoa kaikille ja myös hauskat joulut, koitetaan selvitä ilman koronaa.

pysytään terveinä

Pelataan joskus koripalloa

Ilmoittaa retket tiedotteessa selkeemmin

Moikka!!!!

työntekijöille jaksamista

hyvää jatkoa edelleenkin


